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ΥΠΗΡΕΣΙΑ Ηλεκτροκίνησης bluePass    

ΟΡΟΙ Υπηρεσίας Ηλεκτροκίνησης bluePass 

1. Έναρξη Ισχύος

Η Υπηρεσία Ηλεκτροκίνησης bluePass ενεργοποιείται με την αποδοχή των 
υφιστάμενων όρων μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής myΔΕΗ για ενεργή 
παροχή , οικιακής χρήσης, η οποία εκπροσωπείται ήδη από τον Προμηθευτή 
ΔΕΗ Α.Ε. και είναι ανεξάρτητη από τη επιλογή προϊόντος ηλεκτρικής ενέργεια 
που διαθέτει και δεν επηρεάζεται από τις μεταβολές του.  

2. Όροι τιμολόγησης Υπηρεσίας Ηλεκτροκίνησης bluePass

Με την ενεργοποίηση της Υπηρεσίας Ηλεκτροκίνησης, ο Πελάτης θα χρεώνεται 
μηνιαίως με ποσό ύψους 20 € (18,87€ πλέον 6% ΦΠΑ), σύμφωνα με την 
παράγραφο 6 των παρόντων όρων και θα λαμβάνει ως αντάλλαγμα τη 
δυνατότητα να ηλεκτροφορτίσει το όχημα του αποκλειστικά ως εγγεγραμμένο 
μέλος της εφαρμογής PPC blue App σε μηνιαία βάση και για 50kWh ανεξάρτητα 
από τον τύπο του δημόσιου φορτιστή που θα πραγματοποιήσει την 
ηλεκτροφόρτιση.  
Η μηνιαία χρέωση της υπηρεσίας ηλεκτροκίνησης περιλαμβάνεται στο 
Λογαριασμό Κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας που εκδίδεται σύμφωνα με τη 
Σύμβαση Προμήθειας που έχει συνάψει ο Πελάτης με τον Προμηθευτή ΔΕΗ Α.Ε. 
Σε κάθε περίπτωση η μη καταβολή της μηνιαίας χρέωσης της υπηρεσίας δεν 
επηρεάζει τις προβλέψεις της σύμβασης για την προμήθεια ηλεκτρικής 
ενέργειας στην οικιακή παροχή. Στην περίπτωση κατά την οποία ο λογαριασμός 
ηλεκτρικής ενέργειας που εκδίδεται δεν αντιστοιχεί με την ενεργή περίοδο της 
πρόσθετης υπηρεσίας, η χρέωση της Υπηρεσίας Ηλεκτροκίνησης  θα γίνεται με 
αναλογία ημερών ανάλογα με την περίοδο τιμολόγησης. .  

3. Διάρκεια

Η διάρκεια ισχύος των παρόντων όρων παροχής της Υπηρεσίας 
Ηλεκτροκίνησης bluePass ορίζεται σε 12 μήνες.  Σύμφωνα με τους υφιστάμενους 
όρους η σύμβαση λήγει α)στην περίπτωση καταγγελίας της, βάσει των 
προβλεπόμενων στην παράγραφο 5 των υφισταμένων Όρων, ή β) μετά την 
πάροδο του χρονικού διαστήματος των 12 μηνών.   
Σε κάθε περίπτωση, ο Πελάτης θα ενημερώνεται σχετικά με την επερχόμενη 
λήξη των όρων παροχής της Υπηρεσίας Ηλεκτροκίνησης, είτε μέσω SMS είτε 
μέσω της εφαρμογής myΔΕΗ ή  PPC Βlue 

Με τη λήξη της σύμβασης, οι υποχρεώσεις και τα δικαιώματα των μερών 
διακόπτονται, εκτός αν κατά τις ισχύουσες νομικές διατάξεις προβλέπεται 
διαφορετικά. 
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4. Ανανέωση

Μετά το πέρας της αρχικής χρονικής διάρκειας των 365 ημερών ισχύος των 
όρων παροχής της Υπηρεσίας Ηλεκτροκίνησης, οι όροι δεν aνανεώνονται 
αυτομάτως.  
Εάν ο Πελάτης επιθυμεί να συνεχίσει τη χρήση της Υπηρεσίας Ηλεκτροκίνησης 
bluePass μετά τη λήξη της διάρκειας,   θα πρέπει να  προχωρήσει σε ανανέωση 
μέσω της επίσημης πλατφόρμας MyΔΕΗ, σύμφωνα με τις ισχύουσες διαδικασίες 
και την τρέχουσα τιμολόγηση της εταιρείας ΔΕΗ A.E. Οι τυχόν προωθητικές 
εκπτώσεις που ίσχυαν αρχικά δεν θα εφαρμόζονται στην περίπτωση 
ανανέωσης.   

5. Καταγγελία

Α. Η παρούσα σύμβαση λύεται αυτοδικαίως εάν λυθεί για οποιονδήποτε λόγο η 
Σύμβαση προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας του Πελάτη με τον Προμηθευτή ΔΕΗ 
Α.Ε, χωρίς στην περίπτωση αυτή να εφαρμόζονται οι προβλέψεις της 
παραγράφου 6.  

Β. Η παρούσα Σύμβαση δύναται να καταγγελθεί εκ μέρους του Πελάτη χωρίς 
λόγο εφόσον υποβάλλει σχετικό γραπτό αίτημα διακοπής της Υπηρεσίας 
Ηλεκτροκίνησης bluePass στη ΔΕΗ Α.Ε.  Στην περίπτωση αυτή πριν από την 
παρέλευση τριών (3) μηνών από την ημερομηνία ενεργοποίησης της υπηρεσίας, 
θα χρεώνεται με την Ελάχιστη Χρέωση Παραμονής , όπως αυτή ορίζεται στην 
παράγραφο 6.  
Γ. Περαιτέρω η παρούσα μπορεί να καταγγελθεί με έγγραφη ειδοποίηση 
εκάστου μέρους από το καταγγέλλον μέρος σε περίπτωση παραβίασης όρων 
αυτής. 

Τα αποτελέσματα της καταγγελίας θα επέρχονται 3 εργάσιμες ημέρες 
μετά την έγγραφη ειδοποίηση.   

6. Χρέωση Υπηρεσίας Ηλεκτροκίνησης bluePass

Η χρέωση της υπηρεσίας ηλεκτροκίνησης bluePass είναι μηνιαία και 
περιλαμβάνεται στον λογαριασμό Ηλεκτρικής Ενέργειας της οικιακής παροχής. 
Αφορά την παροχή ηλεκτρικής ενέργειας για την ηλεκτροφόρτιση οχήματος ίση 
με 50kwh από το δημόσιο δίκτυο της ΔΕΗ blue ανεξαρτήτως τύπου φορτιστή. 

Ελάχιστη χρέωση παραμονής 

Μήνες παραμονής στο 
προϊόν 

τον 1ο μήνα  τον 2ο μήνα τον 3ο μήνα 

Ποσό επιβάρυνσης (σε 
€ χωρίς ΦΠΑ) 

56,61 37,74 18,87 

Ποσό επιβάρυνσης (σε 
€ με ΦΠΑ) 

60 40 20 

Τιμή   /μήνα χωρίς ΦΠΑ 18,87€ 

Τιμή   /μήνα με ΦΠΑ 20 € (τιμή μονάδας 0,40€/kWh) 
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7.Λοιποί Όροι

Κατά τα λοιπά ισχύουν ως προς την προμήθεια ηλεκτρικής ενέργειας οι όροι 
εκάστου προϊόντος ηλεκτρικής ενέργειας που έχει επιλέξει ο Πελάτης ως 
εκάστοτε ισχύουν και βρίσκονται αναρτημένοι στην ιστοσελίδα της ΔΕΗ 
https://www.dei.gr/el/gia-to-spiti/revma/ και ως προς τις υπηρεσίες 
ηλεκτροκίνησης τα προβλεπόμενα στους οικείους όρους χρήσης Dei blue οι 
οποίοι βρίσκονται αναρτημένοι στην https://www.deiblue.gr/ . 
Ως προς την προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα ισχύουν τα 
προβλεπόμενα στην οικεία Δήλωση και Πολιτική Προστασίας Απορρήτου 
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα της ΔΕΗ Α.Ε. ( https://www.dei.gr/el/dedomena-
prosopikou-xaraktira/) 

8. Προωθητική Ενέργεια

Με την ενεργοποίηση των όρων παροχής της Υπηρεσίας Ηλεκτροκίνησης blue 
Pass, ο Πελάτης για όλη τη διάρκεια ισχύος των παρόντων όρων, η οποία δεν 
είναι μεγαλύτερη των 12 μηνών, θα λαμβάνει ως δώρο κάθε μήνα στις χρεώσεις 
προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας της οικιακής παροχής ποσό ίσο με την αξία 
50 kWh. Η αξία υπολογίζεται λαμβάνοντας υπόψη τιμή ίση με 0,113€/KWh, 
ανεξάρτητα από το προϊόν ηλεκτρικής ενέργειας που επιλέγει. Η προσφορά 
αυτή ισχύει για τους πελάτες που θα ενεργοποιήσουν την υπηρεσία μέχρι την 
καθορισμένη ημερομηνία 30/06/2025. Προϋπόθεση για την εφαρμογή της 
προωθητικής ενέργειας αποτελεί η κατανάλωση ηλεκτρικής ενέργειας 
μεγαλύτερη ή ίση με 50kWh στην οικιακή παροχή του χρήστη για περίοδο 
κατανάλωσης 30 ημερολογιακών ημερών.  

Παράλληλα παρέχεται η δυνατότητα στον πελάτη να αγοράσει έναν (1) 
οποιοδήποτε οικιακό φορτιστή συσσωρευτών ηλεκτρικών αυτοκινήτων από τους 
διαθέσιμους της ΔΕΗ blue με έκπτωση σε σχέση από τις εκάστοτε ισχύουσες 
τιμές λιανικής που αναρτώνται στην ιστοσελίδα www.deiblue.gr, σύμφωνα με 
τους αντίστοιχους όρους και προϋποθέσεις. 
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